



退出低保能否再申请

“12345”有解答

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)申请低保以家庭为单位申请吗?哪些情况下个人可以单独提出申请低保?退出低保以后还能申请低保吗……8月4日,市“12345”政务服务便民热线针对申请低保相关问题答疑解惑。

市民咨询:申请低保以家庭为单位申请吗?

热线回复:申请低保通常以家庭为单位,由申请家庭确定一名共同生活的家庭成员作为申请人,向户籍所在乡镇人民政府(街道办事处)提出书面申请。

市民咨询:哪些情况下个人可以单独提出申请低保?

热线回复:符合下列情形之一的人员,可以单独提出申请:1.最低生活保障边缘

家庭中,持有中华人民共和国残疾人证的一级、二级重度残疾人和三级智力残疾人、三级精神残疾人;2.最低生活保障边缘家庭中,患有卫生健康、医疗保障等部门认定的重特大疾病的人员;3.脱离家庭,在宗教场所居住三年以上(含三年)生活困难的宗教教职员;4.县级以上地方人民政府民政部门规定的其他特殊困难人员。

市民咨询:哪些低保对象必须随时退出低保?

热线回复:当家庭出现不符合低保的情形时,低保对象必须退出低保。

市民咨询:退出低保以后还能申请低保吗?

热线回复:低保实行动态管理,当家庭人均收入低于低保标准时,可以再次申请低保。



油锅着火怎么办?电路故障引发火灾怎样处理……为普及消防安全知识,提升居民安全意识,8月3日下午,文庙街道新城北街社区邀请消防教官开展消防知识安全讲座。教官通过真实案例,为大家讲解火灾逃生和自防自救知识。

侯慧琴 刘向蕊 摄

小区“凉亭议事”发挥纽带作用

本报讯(记者 韩睿 通讯员 李霞)打通基层治理“神经末梢”,更好服务社区居民。8月以来,西岸社区开展“凉亭议事”活动,群众的烦心事、急难事,很多都在凉亭商议解决。

“孩子放假到处跑,不好好写作业,就知道玩手机,真让我头疼……”近日,一些家长围绕“暑假怎么教育孩子”在小区凉亭内展开讨论。针对该问题,在凉亭旁听的社区干部很快有了动向,近期将请相关讲师为大家答疑解惑,内容主要针对孩子粗心大意、学习不专心等。家长们听了很高兴。

几天来,凉亭内被居民们吐槽最

多的就是电动自行车上楼问题。大家碍于面子,不好和邻居直说,只能在凉亭向网格员提意见。网格员随即就此问题进一步采取措施,一是线上线下加大宣传力度,二是和同事一起将停放在楼道内的电动自行车搬出去。8月4日,社区又联系物业,在各居民楼加装了电动智能阻车系统。通过多措并举,终于将电动车“拒之门外”。

小小凉亭成了联系居民和社区的“纽带”,小区居民在这里提出问题,社区干部在这里发现问题,一件件事情在这里被发现,从这里得解决。

“公车”守护者

防暑有良方

王师傅说。

8月4日早晨刚过6时,修理工陈晨就来到了工作岗位。他先将站点内的公共自行车仔细巡查一遍,然后试骑,有小问题现场处理,遇到大问题向车队报故障。到了上午9时气温升高时,陈师傅已把他负责的所有站点都检查了一遍。“我的防暑措施是早晨提前到岗,维修车辆时尽量找阴凉地。”陈师傅告诉记者。

比起调运员和修理工,管理员更加辛苦。管理员郝敏一个人负责并州南路沿线的好几个站点。因天气炎热,以及长时间在户外工作,郝大姐也是“全副武装”,准备了遮阳帽、遮阳镜、冰袖等装备。车队负责人介绍,为防止中暑,管理员的下午上班时间已推后半个小时,车队还会做好后勤保障,并加强宣传,提高大家的自我防护意识。

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 陈志敏)近段时间,我市持续高温,为保证公共自行车服务系统正常运行,调运员、管理员、修理工等太原公共自行车公司各岗位的职工,一直坚持在室外工作。8月3日和4日,记者走上街头,探访了他们的防暑措施。

8月3日下午3时许,记者来到山医大一院附近的一个公共自行车站点,一辆调运车停在这里,太原公共自行车公司二车队调运员王玉玺正在装运自行车。当时室外温度为32℃,记者站在一旁的太阳地里,汗水不停往下流。为防止被晒伤,王师傅“全副武装”,长衣长裤,头上戴着草帽和墨镜,手上还戴着手套。虽然很热,但王师傅的动作麻利,很快调运车就装满了。“我的防暑措施就是全副武装,提高效率,减少在阳光下的工作时间。”



便秘不治疗,易引发多种疾病!

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素!便秘患者因肠道功能低下,肠道干涩,菌群失衡,传导力不足等原因不易排出体外,发酵后可产生多种毒素,渗透到血管污染了血液,又随着血液到达并沉积在各大脏器内,如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者,便秘时用力过度,容易导致突发急症,所以便秘必须及时治疗。

一剂良方 施治老便秘

老便秘一通全身轻松

大部分便秘患者病史都比较长,病史都在几年甚至几十年,如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼,来得快去得急,连门都不敢出,便秘好几年药一直在吃,还得定期上医院检查,怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病,长了息肉和恶变。对于这种老年性便秘可使用常通舒颗粒,常通舒颗粒具有滋阴养血的功效,服用常通舒,提升肠动力润滑肠道。

多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来,便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵,血脉不通、气血不畅,肠道失去濡养,导致收缩舒张乏力蠕动功能下降,肠壁干涩所以就会出现排便困难,引起的腹部胀、痛、失眠等诸多种并发症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏,患者往往长期憋、堵、胀,服用泻药更是苦不堪言,用上就泄,停了便秘加重,长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命,这样泻药是越吃越多出现抗药性和依赖性,常通舒颗粒的问世,给便秘患者带来了福音,因为常通舒颗粒中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分,对于药材成分进行了有效运用,是国药准字OTC甲类级别产品。

中医通便有妙招 治疗老便秘找准病因

老便秘请选用常通舒颗粒进行治疗。因为常通舒颗粒中药君臣佐使合理配伍,按照传统中药制作工艺,有效成分相互渗透融合,具有滋阴养血的功效,肠道得到濡养蠕动功能得以提升,有便意时肠道就能自主蠕动,推动宿便下行排出体外恢复正常排便功能。

良方治便秘 用事实说话

常通舒颗粒:用于治疗老年性便秘、习惯性便秘等,被批准为国药准字号OTC甲类药品。一个人能够有效果是侥幸,十个人是巧合,然而一千人、一万人能够通过常通舒颗粒来治疗老便秘,就是对常通舒颗粒的认可和宣传。

便秘用药半价惠民行

常通舒颗粒用于治疗习惯性便秘,并审核通过批准为国药准字号药品。为了帮助更多的人早日受益,治疗便秘用常通舒颗粒半价活动盛大开展。每天仅限200个名额,以订购顺序为准,额满为止,旨在能让普通老百姓花更少的钱,治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售★ 优惠代码:213

治疗 400-863-7787
热线 400-806-0879

请仔细阅读说明并在医师或药师指导下购买和使用
陕药广审(文)第23110-00560号 陕西汉唐制药有限公司 广告